

剧红

《爱情公寓3》质疑
越多越走红,被封“第一网络神剧”



《爱情公寓3》海报

在神剧云集的暑期,正在播出的《爱情公寓3》近日脱颖而出,征服了众多网友,被封为“第一网络神剧”。据百度指数最新显示,该剧在开播第一天,搜索量就达到空前的305万,打破了热剧《步步惊心》曾创下的纪录160多万,超越了今夏另一部热播剧《轩辕剑》的最高纪录130万,可谓瞬间秒杀了所有“神剧”。不仅如此,《爱情公寓3》还带动了《爱情公寓》和《爱情公寓2》的点击率,让老剧再红一把。不过剧红是非多,《爱情公寓3》近日引来众多质疑,抄袭剧、植广告、演员还是名导亲戚等等。但不管什么质疑,《爱情公寓3》都能反败为胜,关注度、支持率不降反升,这才是此剧最神的地方。

——现代快报记者 沈梅

批:抄袭非常多 主创高调道歉引来掌声



李金铭饰演美嘉

从第一部开始,《爱情公寓》抄袭美剧的质疑就不绝于耳,大家都说其中的人物关系像极了经典美剧《老友记》。到了第三部,《爱情公寓》向美剧的“借鉴”就更多了。除了之前的《老友记》之外,《爱情公寓3》中还出现了火爆的美剧《生活大爆炸》《老爸老妈罗曼史》,以及英剧《IT狂人》的影子。有网友将正在播出的《爱情公寓3》中的情节、画面、台词逐一列出并对比美剧《老爸老妈浪漫史》之后表示:“《爱情公寓3》所借用的桥段连字幕都没改,原来这部剧的主创和我一样也是美剧字幕组的粉丝。”甚至有网友调侃:“《爱情公寓3》是挺好的一部译制片!”之后,微博“段子”名人赖宝称,《爱情公寓3》在未经授权的情况下使用了数量庞大的他的原创段子,再次引起网友热议。

巨大的压力之下,《爱情公寓3》出品方不久后在其官方微博上公开发表道歉信。道歉信中明确表示:“如果《爱情公寓3》使用过您原创的桥段,请您立即与我们的官方微博《爱情公寓》电视剧私信取得联络,经确认后,我们将按原创每千字1万元的标准补偿稿酬。”

如此高调的态度,竟引来一片赞誉声。知名编剧宁财神给予肯定:“好像是第一次有剧组因此道歉和赔偿,态度很好,赞一个!尊重网络版权,走出了第一步!”而当事人赖宝也转发了致歉信并表示很欣赏剧组的做法,不会要求赔偿。倒是不少网友揶揄:“美剧的编剧们快来算钱吧!”

批:亲戚是名导 男主角态度坦然人气更旺

《爱情公寓》系列的走红跟“草根”两字分不开:演员很草根,有的是大学毕业生,有的是选秀节目红人;剧情也草根,讲的就是现在年轻人的生活,没有多余的炒作、没有商业巨制,这样的设置让观众觉得贴心,也让此剧连拍3季,现在第四季和电影都已纳入拍摄计划。

不过,《爱情公寓》中的“贱人”曾小贤却被“八”出:曾小贤的扮演者陈赫的表叔竟然是大导演陈凯歌。据悉,陈赫从上海戏剧学院毕业后,立即参演《爱情公寓》系列,从默默无闻的学生到走红,网友猜想是不是因为陈凯歌的关系。有人还不无讽刺地说:“有这么有名的亲戚,怪不得能红呢。”

对此,陈赫的态度倒很坦然,“陈凯歌的确是我表叔,不过我高中才知道这事。我也并没有因为他大导演而刻意走这条路。可能这两年他也才知道我拍了这剧吧。”

有趣的是,大家知道陈赫有个“导演亲戚”后,并没有因此疏远他。大家还是爱他的耍贱、卖萌,他的微博粉丝数近日更达到了150万。有网友近日还发现,陈赫像极了羽毛球世界冠军林丹。8月5日晚,在《爱情公寓3》中饰演“美嘉”的李金铭,在微博上就秀出陈赫与林丹的对比照,粉丝们直呼太像了。陈赫也兴奋地转发了这条微博。



陈赫有个大导演的亲戚

批:广告非常多 主演自我解嘲制造笑料



《爱情公寓3》剧照

《爱情公寓3》的植入广告非常多。第一集开始才10分钟,观众眼前就闪过各品牌沐浴露、榨汁机、口香糖……之后的剧集,植入广告更为明显,甚至生硬。关谷和悠悠邀请展博和宛瑜共度四人约会,展博和宛瑜一进门,悠悠让他们先喝一瓶养乐多。答题强人黄宝强身穿印着大白兔奶糖图案的T恤,他在电视台参加答题节目时,主持人的问题是:“力士沐浴露滋润皮肤的秘诀是什么?”在众人聚会的酒吧中,某品牌酒几乎每一集都有特写镜头;剧中人物在一起考虑吃点啥时,大家都爱点肯德基外卖……对此,制片人汪远承认,《爱3》植入广告占了总成本的近40%。

有网友据此感叹:“广告真多,这是往广告里植电视剧吗?”令人大跌眼镜的是,《爱3》播出几集后,可能意识到植入广告太多了,唐悠悠剧中居然冒出一句台词:“我们的植入广告是不是太多了?”如此自嘲,制造了另一个笑料,不失时机地跟观众共鸣了一下。难怪有网友说:“继续看着那些广告,也不觉得那么讨厌了。”



神仙恋爱 时髦? 胡说?

《活佛济公》里的济公感情生活丰富引争议

虽然人们总用“神仙眷侣”来形容那些让人艳羡的才子佳人,可当神仙们都纷纷在影视剧中谈起了恋爱,想必多少令人有些不适吧!近日,正在江苏卫视及高清视频网站爱奇艺热播的古装传奇爆笑剧《活佛济公第三季》,就因济公过于丰富的情感生活,争议连连。

剧情颠覆: 济公“分身”谈恋爱

在第一季《活佛济公》中,济公在结婚当晚抛妻,伤心欲绝的胭脂跳崖自尽,成为厉鬼后找济公报仇,两人之间的恩怨情仇从此拉开帷幕。第三季中,胭脂再度归来,当失去记忆的她准备嫁入济公之人之际,济公居然准备抢亲。

另外,由陈浩民同时演绎的翩翩公子闫涛,还上演了一段轰轰烈烈的“人妖恋”。剧中的雪柔非常娇媚,脱掉济公破旧衣裳的陈浩民扮起书生也毫不逊色,这对俊男靓女除了情感戏外还有不少吻戏和激情戏。

网友吐槽: 济公何来的爱情

该剧刚播出不久,网络就出

现“吐槽帖”,有网友直接表示:“济公太忙了,不仅每天要打怪升级,普度众生,还要一个人演两个角色,和两个美女谈恋爱。”甚至有网友搬出了历史书籍,认为没有看过历史上有记载,济公是有爱情故事的。

对于网友们的不满和疑惑,陈浩民在发布会上就曾笑着说:“这个夏天济公真的很忙,又要打妖怪,又要救人,还要谈恋爱。”

无独有偶: 唐僧包大人也都恋爱了

不知感情戏是否是当下热播剧必备的“添加剂”,近两年来破天荒谈恋爱的神仙还真不少。

在新版《西游记》中,神一般存在的唐僧,居然对女儿国国王动了真情,他向女王告别时一转头眼中噙满泪水的桥段饱受质疑,孙悟空和白骨精也被添加了前世今生的情缘描述。包公的感情戏,曾是“包青天”系列作品的禁忌。但在去年播出的《包青天之七侠五义》中,包青天居然和丫鬟来了一场“黄昏忘年恋”。

现代快报记者 应嘉轩

去看伍佰个唱 理由很多

歌迷自发整理为伍佰捧场的N个理由

8月25日的南京奥体中心体育馆,南京的歌迷将迎来现场之王伍佰开唱。伍佰以其叱咤摇滚歌坛二十年来,无可取代的“LIVE KING”号召力证明了他依旧是华语摇滚歌坛的一代传奇人物。

近日,某论坛歌迷自发地

“征集伍佰演唱会非去不可的N个理由”活动迅速爆红。歌迷们在回帖中纷纷列出伍佰演唱会非去不可的各种理由,他们用感动、回忆、享受、惊喜、经典、梦想、纪念七个词来形容和概括伍佰演唱会带来的深刻冲击和震撼力。

现代快报记者 刘磊

《拆弹部队》导演“刺杀”拉丹

备受关注的好莱坞电影《刺杀本·拉丹》前天发布首支预告片和首播剧照,击毙本·拉丹的海豹突击队队员率先亮相,但被刺杀对象本·拉丹依然保持神秘,以剪影方式现身预告片。

该片由凭《拆弹部队》获得奥斯卡最佳影片的黄金搭档凯瑟琳·毕格罗导演和编剧马克·鲍尔联手打造,目前已进入后期

成商

■活动信息

郭敬明团队周五组团来宁签售

本周五下午2点,郭敬明团队将组团做客南京新华书店新街口店,其中,南京籍的著名治愈系插画天后echo和江苏籍小说漫画家王小立将分别携新作《这些都是你给我的爱·云治》和《又冷又明亮》举行签名售书活动。他们将与时尚漫画家席滢和新锐科幻小说作家陈奕潞一起与读者分享他们的阅读体验和创作故事。

另外,8月11日下午2:30,少儿英语资深专家安妮鲜花将做客南京《市民讲堂》,举办“出国与出路——应试教育下如何培养孩子核心竞争力”主题讲座。

实习生 马洋

现代快报记者 刘磊

蓝精灵26日来宁跳起lady gaga舞步

本月26日,儿童剧《蓝精灵》将在江南剧院上演下午场(15:00)和晚场(19:30)。该剧讲述了蓝精灵们打败格格巫的故事。作为南京暑假艺术夏令营演出季的重点剧目,儿童剧《蓝精灵》中融入了当下流行的lady gaga和MJ舞步,服装和道具也采用自发光元素,使得整个舞台看上去绚丽多彩。

实习生 马洋

现代快报记者 刘磊



影视风云榜

综艺榜单

热播冠军:中国好声音后传
爱奇艺评分:9.2
No.2 娱乐猛回头
No.3 以德服人
No.4 头号人物
No.5 爱够了没

电视剧榜单

热播冠军:活佛济公3
爱奇艺评分:9.0
No.2 爱情公寓3
No.3 轩辕剑之天之痕
No.4 剩女的代价
No.5 穆桂英挂帅

数据来源:百度旗下高清视频网站